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Badiny-kritikám utóélete 
 
 
Egyik jó ismerősöm lelkendezve ajánlotta nekem a könyvet. Ahogy beleolvastam, 
rögtön dühbe gurultam, s elhatároztam, elsősorban ismerősöm tisztánlátásra segítése 
érdekében a magam módján kiértékelem. A mellékelt 14 oldal lett belőle. 
 
Mikor kritikámmal elkészültem, próbáltam posta vagy fax útján észrevételeimet a 
szerzőhöz eljuttatni; ez végül Szörényi Levente útján (az alábbiak igazolják) sikerült.  
Tavaly a könyvet ajánló ismerősöm elvitt a szerzőnek egy előadására a Fáklya Klubba. 
Az előadó rajongói tolongtak. Miután – az előre meghirdetett témát a szerző a 
helyszínen megváltoztatva – előadását befejezte, beálltam a sorba, a dedikálást kérő 
rajongók közé. Mikor elébe jutottam, bemutatkoztam, s kértem, hogy – mivel 
valószínűleg nem sikerült eljuttatnom hozzá egyik könyvéhez fűzött észrevételeimet – 
engedje meg, hogy most átadjam. Erre még egyszer megkérdezte a nevemet, s azt 
meghallva hátradőlt, és ingerült, széles elutasító mozdulat kíséretében közölte, hogy 
képtelen vádakkal illettem, nem kíván rá észrevételt tenni, egyébként további 
tanulmányok végzését javasolja számomra.  
Az előadásáról nekem az volt a véleményem, hogy nem értelmiségieknek, hanem 
érzelmiségieknek szólt. Ismerősöm alaposan próbára tette türelmemet… 
 
Mint magyar értelmiségi, nagyon szomorú vagyok, hogy a demokrácia lehetőségeit 
kihasználva, egyes írástudók kontroll és önkontroll nélkül, vagyis felelőtlenül 
bombázzák elméleteikkel az olvasóközönséget. Meglovagolják a nemzeti érzést, 
ahelyett hogy feltételezéseik tisztességes indokolásáról gondoskodnának. S nincs 
bennük annyi önmérséklet (a kiadókban pedig annyi becsület!), hogy ha a bizonyítás 
nem sikeres, akkor vagy ne adnák ki a zavart okozó írást, vagy erősen hangsúlyoznák, 
hogy itt csupán hipotézis(ek)ről van szó. 
Egyébként pedig nemde felháborító, hogy egy személy egymagában tudományt akar 
művelni, még a formára sem ad, hogy legalább két eszmetársát megkérné a szakmai 
lektorálásra. Ha nem lenne ilyen, azt megérteném (ebben az esetben kísérletezés 
lehetne a munkája), de sok eszmei követője, társa van. 
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